

Diário Oficial do Municipio Municipi

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

terça-feira, 8 de junho de 2021

Ano X - Edição nº 00131 | Caderno 1

Câmara Municipal de Mulungu do Morro publica



Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

SUMÁRIO
● EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020a/2021. EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 025a/2021.

Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mulungu do Morro

Dispensa

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020a/2021.

Processo Administrativo nº. 025a/2021

EMPRESA: HC COMPONENTES AUTOMOTIVO BAHIA EIRELI. CNPJ: 27.463.081/0001-12

VALOR GLOBAL: R\$ 1.906,00 (Um mil novecentos e seis reais).

OBJETO: contratação de empresa especializada em fornecimento de Peças de manutenção de ar condicionado automotivo do veículo gol para atender a demanda da Câmara Municipal de Mulungu do Morro, BASE LEGAL: Artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93, de 21/06/1993. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 011 de maio de 2021.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 025a/2021 DISPENSA Nº 020a/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 025a/2021. ATO: Dispensa nº 020a/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Mulungu do Morro. CONTRATADO: HC COMPONENTES AUTOMOTIVO BAHIA EIRELI, inscrita no CNPJ sob nº 27.463.081/0001-12. OBJETO: contratação de empresa especializada em fornecimento de Peças de manutenção de ar condicionado automotivo do veículo gol para atender a demanda da Câmara Municipal de Mulungu do Morro, VALOR GLOBAL: R\$ 1.906,00 (Um mil novecentos e seis reais).; Validade: 11/05/2021 a 21/05/2021. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.01.01 - Câmara Municipal. Atividade: 2.001 - Manutenção dos Serviços da Câmara. Elemento de despesa: 339030.00 - material de consumo. Mulungu do Morro - BA, 11 de maio de 2021. Julio Souza Santos. Presidente da Câmara Municipal

Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br